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Bernolák
Mi debreceniek nem jövünk zavarba 

lm képviselőink életrajzi adatai után 
runk kutatni. Csak a lexikont kell 
ti ónk.

A lexikon árulja el, hogy ill. 
létünk őszintén szeretett képviselője, 
zetgyülésünk dísze: dr. Beynolák Nándor 
Radványou ma ép J-ö ‘esztendeje, 1880. 
október 8-án született'.’

Ma, amikor Bernolák. férfikorának tel­
jében. születésének 40. évfordulójára gon­
dolunk, úgy érezzük, hogy ez az ünneplés 
nem lehet tisztán családi jellegű. Részt 
kell abból kérnünk nekünk debrecenieknek 
is, akik oly boldogok és büszkék lehetünk, 
bogy a törvényhozásban akaratunkat, az ő 
vezérlő sznlleme, az ő ragyogó tudása ut­
ján érvényesíthetjük.

Áz ‘áieiéktorvény vitájának idején mi 
uéhányan debreceniek oly szerencsések vol­
tunk, hogy Bernolák parlamenti beszédjét 
végig hallgathattuk. Hallván őt. egy r’*g 
kialvóban lévő érzés : a 
idegeinken.

Büszkék voltunk 
Iák. akinek beszédeit 
telhetetlen tárgyilagosság, a tudás 
és erő egyaránt jellemezik, a mi városun­
kat, Debrecent képviseli. S hallván a kö­
zeljövő igazságügyminisztorét, önkén,ytele- 
iiül is párhuzamot kellett, vonnunk közte 
és hazánk történelmének egyik-másik szin­
tén legkiválóbb jogásza között, akit hason­
lóan éles judicium, igazságosság, jó szív, 
karakterének antik szabása s óriási szellemi 
(elsőbbség jellemeznek.

Érzékeink azt súgták. h<)gy az a nem­
zetgyűlési tag, aki olyan ellenállhatatlan 
uréllyel és meggyőzéssel sikraszálll a leg­
szerencsétlenebb magyar társadalmi osz­
tály, a tisztviselők, a szellemi munkások 
érdekében, az a Bernolák Nándor, aki né­
hány szavával elfujta Gál Gaszton kegyet­
lenül önző politikájának rabulisztikáit. ez 
a Bernolák Nándor a mi uj, a világháború 
lángjainál kiforrott Deák Ferencünk, aki a 
nagy lelkierők teljes egyensúlyával újból 
lehetővé fogja tenni e sokat szenvedett or­
szág szellemi és anyagi haladását.

Bernolák Nándort 40. születése nap­
ján az őszinte szó melegével, meggyötört 
szivünk mély szüreteiével köszönljük.

Nemeth A'aitár.
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Külpolitikánk irányelvei 
Csáky grót külügyminiszter nyilatkozata

Becs, oki. 7. A <Veue Freie Presse teg­
napi száma hosszú cikkben közli Budapestre 
küldött munkatársának Csáky Imre gróffal, az 
újonnan kinevezett magyar külügyminiszterrel 
folytatott beszélgetését és a következőket Írja • 

trianoni béke 
miniszter igy

hogy a lehető 
a békési érző- 

javaslatot azonnal a 
mihelyt a most 

törvény-

illetőleg

Arra a kérdésre, hogy a 
ratifikálása mikorra várható, a 
válaszolt:

A kormány elhatározta. 
legrövidebb idő alatt latifikalja 
dest, s az erre vonatkozó 
nemzetgyűlés elé terjeszti, 
napirenden lévő, halasztást nem tűrő 
javaslatokat letárgyalta,tta.

— Az Ausztriához való viszonyt 
a kormány azt a szempontot tartja szem előtt, 
hogy minden szomszédos állammal jó és ba­
rátságos viszonyt tart fönn. Ez irányban máris 
megtette a szükséges lépéseket azzal, hogy 
kereskedelmi tárgyalásokat folytat velük. A 
szabályszerű kereskedelmi forgalom újra fel­
vétele ugyanis természetszerint megkönnyíti a 
politikai közeledést. Magától értetődik, hogy mi 
szivünkből óhajtjuk az Ausztriával való jó 
szomszédi viszony helyreállítását, s hogy ezt 
elérjük, hajlandók vagyunk a békés együtt- 

- működésre is, hu a másik oldalról is megfelelő 
készséget és állapotaink iránt a szükséges 
megértést, megtaláljuk. A jó viszony helyre­
állítása egyébként azért, is kívánatos, mert a 
két ország gazdasági viszonyai bizonyos mér­
tékben kiegészítik egymást.

Németországhoz való viszonyunkat ille­
tőleg csak azt mondhatom, hogy ugyanazokat 
a barátságos érzelmeket tápláljuk ma is Né­
metország irányában, amelyeket minden ország 
iránt érzünk, akár szövetségesünk, akár 
ellenségünk volt a nagy háborúban. amelyek 
erőviszonyaikhoz mérten készek nekünk gazda­
sági talpraállásnnkhoz segédkezet, nyújtani. 
Örömmel tapasztaljuk, hogy Németország szí­
vesen és készséggel vesz reszt, amennyire te­
heti, Magyarország újraépítésében. Ezt célozzak 

amelyeket nemrég ótaazok a tár

ese

A Club-kávéházi botrány
Budapest, okt. 7. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A „Club“ kávéházi verekedés ügyében a rend­
őrség folytatja a nyomozást. Az őrizetben levő 
Balogh László, valamint a szemtanuk vallomása 
alapján a rendőrség a tettesek közül 7 ember­
nek, a nevét, 9-nek a személyleirását ismeri. 
Ma délutánra beidéztek a ,,(>lub kávéház tu­
lajdonosát, családját, valamint a kávéház 
mélyzetét s valamennyit kihallgatták az 
menyekre vonatkozólag.

Bulgária ellenszegül
Becs, okt. 7. (Nemz. St. lel. 

antant jegyzéket intézett Bulgáriához 
1„.......
követeli. A kiszolgáltatandók között szerepel 
Ferdinánd volt bolgár cár, Radoszlavov volt 
miniszterelnök és Zsekoff tábornok. A bolgár 
kormány nem tette közzé a jegyzéket s el vau 
határozva, hogy a. kiadatás ellen a végsőkig 
fog harcolni, épugy, mint a németek tették. A 
A kiszolgáltatást Szerbia, Románia és Görög­
ország kérték.

11.) Az 
iimely- 

ben~több "mint 500 embernek a kiszolgáltatását

Péntek, október 8.

folytat mik a német kormánnyal, valamint a ba­
jor miniszterelnök legutóbbi látogatása is Bu­
dapesten.

Az úgynevezett utódállamokkal, ha 
barátaink, ha ellenségeink voltak a múltban, 
egyenlően barátságos viszonyt óhajtunk létezi 
teái Bármely pillanatban hajlandók vagyunk 
erre, ha. szomszédaink bizonyságát adják annak, 
hogy ugyanez a cél lebeg előttünk s hu az 
uralmuk alatt élő fnjtestvereink gazdasági, kul­
turális és politikai érvényesülését nem akadá­
lyozzák é> jogos kívánságaikat teljesitik.

— Éppen ezért cseppet sem nyugtalanít 
bennünket az ujonan alakult kis-antant, amig 
az tisztán védekező jellegű.

A miniszter beszélt azután a királykér­
désről is, melyet Bethlen István gróf Hódmező­
vásárhelyen vetett, ismét felszínre, s azt mondta, 
hogy véleménye szerint Bethlen beszéde a ma­
gyar közvéleményben bizonyos visszatetszést 
szült mert, a pártok közös megegyezése szerint 
a király személyét az ország egyelőre kikap­
csolta a napi politika köréből. Végfii ófrancia- 
magyar politikai és gazdasági viszony elmélye­
désére vonatkozólag a miniszter a következőket, 
m omlottá:

- Örömmel állapíthatom meg, hogy a 
francia gazdasági körök növekvő érdeklődéssel 
foglalkoznak Magyarországgal. A kormány fel­
adata természetszerűleg az, hogy azokat a 
nagy segélyforrásokat, amelyeket Franciaország 
tud az ország' rendelkezésére boesájtani, n* 
hagyja kiaknázatlanul. Nem kevésbé örvendetes 
eredmény, hogy ez a gazdasági érdeklődés, 
amely a magyar népiélük közelebbi megisme­
résén alapul, politikai téren is kedvezőbb at­
moszférát, teremt. Annál örvendetesebb ez. 
mert a békekötésnél éppen Franciaország volt 
az, amely a legtartózkodóbban viselkedett Ma­
ny arorszAggal szemben.

— Magyarország természetesen hálával 
ragadja meg a nagy francia nemzet feléje nyúj­
tott jobbját és arra törekszik ma és fog törekedni 
a jövőben is, hogy ez a segítésre kész jóindu­
lat a jövőben is megmaradjon.
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Az angolok kereskedelmi 
tárgyalásai Oroszországgal

Hágó, okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) Reza­
nov, Kamenev utódja Londonba érkezett, ahol 
csupán mint Krasziu szaktanácsadója fog sze­
repeiül. Az angol-orosz kereskedelmi szerzőiéit 
főbb pontjaiban megállapítottak, csak még az 
aláírások hiányoznak. Kraszin máris nagy vá­
sárlásokat eezközöl, különösen cipőket és ru­
házati cikküket rendel az angol gyárakban. 
— Amerikai pénzügyi emberek is tárgyalnak 
s szeretnék az amerikaiak számúra biztosítani 
az orosz piacot.

Rablótámadás a Piac utcán
Tegnapi hírünkre vonatkozólag, mely dr 

Zedor Károly megtámadásáról számol be, kö­
zösük, hegy a támadók kilátó meg 
állapítva, tehát az sem, hogy azok 
tak és a rendőrségen le volnának
Úgy látszik, a bemondott nevek Is hamisak. A 
rendőrség megindította a nyomozást.

nincs míg 
ziidék vo;- 
tartozMv
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A pénz ördöge
— Sorozatos sikkasztások a Hitelbanknál —

Budapsst, okt. 7. (N. St. t. j.) A leg­
utóbbi hónapokban mindgyakrabban fordultak 
elő csalások és sikkasztások. Az első komoly 
sikkasztást 6—7 héttel ezelőtt fedezték fel. 
Scherf Ferenc, a bank tisztviselője másfélmillió 
értékű pénzt és értékpapírt sikkasztott el s a 
tőzsdén játszott ezekkel mindaddig, mig másfél­
milliót nem nyelt el a tőzsde a páncélszekrény­
ből. Pár napra rá a Hitelbank letéti osztályá­
nál Dubai pénztáros és egy Balassa nevű tiszt­
viselő sikkasztott el hétmillió koronát . Két napra 
rá ismét egy másfélmillió koronás sikkasztásra 
jöttek rá.

Jótettért jót ne várj
— Hajlékért hajléktalanság a jutalom —

Nemcsak a menekült közalkalmazottakat 
sújtja miiünk a hajléktalanság vagy vaggonla- 
kás veszedelme, hanem akadnak debreceni szü­
letésű és illetőségű régi polgárok is.

Az. öreg Hamar László nyugalmazott vá­
rosi gyámpénztárnok esete kívánkozik most a 
nyilvánosság elé. Az öreg ur 36 évi városi 
szolgálat után évekkel ezelőtt vonult nyuga­
lomba. érdemes köztevékenység után. Félsy.á- 
zad előtt, mikor a debreceni hírlapirodalom 
gyermekkorát élte, úttörő munkát végzett az 
újságírók közt, hervadhatatlan érdemei vannak 
a debreceni színészet országos hírnévre emelése 
körül is. a ('sokonai-szobor leleplezésekor pedig 
emlékalbumot szerkesztett és adott ki.

Mindezeket csak azért említjük föl. hogy­
tudja meg a város közönsége is. milyen érde­
mes. régi polgárokat is fenyegethet a. hajlék­
talanság.

Hamar László sok évi hivatalnokoskodás 
után házat vett a Darabos utcán, azonban nem 
tudta kifizetni a vételárat és inkább a bank 
volt ingatlana tulajdonosa, mint ő. Az adósság 
úgy szorította, hogy 1918-ban kénytelen volt 
eladni a házat, melyet a vencsellői jegyző (me­
nekült» vásárolt meg, aki — miután lakásiga­
zolványt som kaphatott, nemhogy lakást, az 
emberiesség nevében kérte Hamart, aki felesé-
gével három szobás lakást birt, hogy az egyik 
szobát engedje át neki. Az öreg házaspár szive 
megesett a menekült családon és teljesítette a 
kérelmet. Ezután a menekült család, arra hi­
vatkozással, hogy nekik kevés az egy szoba, 
kérte a másik szobát is. Az öreg házaspár be­
látta ezt és átengedte békesség kedvéért a 
másik szobát is.

Időközben a menekült háztulajdonos fel­
vétette magát a községi kötelékbe és most már 
az utolsó szobácskából is ki akarja tenni az 
öreg házaspárt. Meg is inditoita ellenük a ki­
lakoltatást eljárást a járásbíróságnál

Ilyen ravasz esetek is szoktak előfordulni 
Debrecenben. Mert ám a Hamar László esete 
nem áll egyedül. A régi közmondás igazsága a 
mostani lakásnyomoruságbam is sokszor bevált: 
Adj a tótnak szállást, kiver a házból.

Persze a volt tulajdonos maga is mene­
külne már onnan, mert tűrhetetlen helyzetet 
teremtett azóta számára az uj tulajdonos, 
aki a éppen a tulajdonjog révén most már az 
egesz tulajdona használatához jogot formál, 
azonban a szegény öreg ur hiába járja a la­
káshivatalt. Bezzeg, ha kommmunista volna, 
vagy legalább is valahonnan megszalasztott 
zsidó, akkor már a lakásügynök utján bizonyo­
san lakáshoz jutott volna.

Mindenesetre figyelemmel fogjuk kisérni 
a fejleményeket s ha ez a közismert derék ag­
gastyán elete alkonyán bármi módon, bárki ál­
lal áldozatul ejtetnek, vagyis lakás híján az 
utcára hurcoltatnék : nem késünk nevekkel szol­
gálva a közvélemény elbírálása alá bocsátani a 
türelmetlen birtoklóin vágyból származó s ke­
resztyéni szer<áctet nélkülöző botrányos eljá­
rást. mely a mai nehéz lakásviszonyok mellett 
akkor sein menthető, ha annak indoka szerző­
dési kötelezettségben rejlik : mert ez. idő sze­
rint a nagyzási, vagy kényelmi igények, vizs- 
válat nélkül, egyoldalúkig az érvényben levő 
rendelkezések alapján kielégítést nem nvor- 

»K-rnck.

Utóbbi napokban megint tömérdek sik­
kasztás és csalás nyomára jutottak. — Hat hét 
alatt harmincnégy hivatalnok ellen tettek fel­
jelentést sikkasztás és csalás miatt, akik ez­
által tizenkilenc budapesti bankot károsítottak 
meg.

A feljelentést huszonhat esetben vissza­
vontak, mert részben a tettes, vagy a családja 
megtérítette a kárt, részint pedig a bank nem 
akarta saját hitelét rontani.

Megállapították, hogy’ mind a harminc­
négy tisztviselő tőzsdei játékra fordította a 
sikkasztott összeget.

Ha azonban a kilakottatás szomorú ténye 
csakugyan nem lenne elkerülhető és Hamar 
László beteg feleségével a zord időjárás be­
következtével a szabad ég alá hurcoltatnék: 
ha már a lakáshivatal egyáltalán nem tudja, vagy 
nem akarja megmenteni az ő érdemes kulturális 
múltjára hivatkozva, mi emeljük fel szavunkat, 
érdekeben s a közönség jószivéhez fordulunk 
segítségért, felkérvén a humanizmus nevében a 
jólelkü emberbarátokat, hogy keressenek és ta­
láljanak utat és módot, melyek igénybevételé­
vel megmenthetnék e kiüldözött öreg házaspárt 
a hajléktalanság veszedelmétől. Mi örömmel és 
készséggel közvetítjük számukra a hozzánk be­
érkező ajánlatokat.

Oroszország politikai helyze­
tében döntő fordulat várható

Berlin, okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) Bál­
áz orosz híreket fenntartással kell fogadni, 
mégis a berlini lapok értesülései szerint a 
bolsevista kormány helyzete teljesen megingott. 
Oroszországban olyan események vannak ké­
szülőben. amelyek az orosz politikai életet át­
alakíthatják.

A lengyel vezérkar jelentése
Varsó okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) 

Harctéri jelentés okt. 6-ról. A helyzet változat­
lan. Csapataink tovább is érintkezésben álla­
nak az ellenséggel. A legfelsőbb hadvezetőség 
ma parancsot adott ki. hogy a litván fronton 
a porosz határtól egészen Granisig. a hadmű­
veleteket szüntessék meg.

Fegyverszünet
Becs, okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) Joffe 

es Damsky között a tárgyalások minden irány- 
I ban megegyezésre vezettek.

A lutheránus egyház 
a szabadkőművesség ellen

Budapest, okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) 
Az ágostai evangélikus egyház hányái ke­
rülete ma tartotta évi közgyűlését Raffay 
Sándor püspök elnöklete alatt. A közgyű­
lés báró Prónay Dezső indítványára elha­
tározta. hogy az ellenséges megszállás 
alatt levő egyházakat nem tekintik a ma­
gyar egyháztól elszakitottnak s mindent 
megtesznek az összeköttetés helyreállítá­
sára. Kimondotta a gyűlés, hogy sem lel­
kész vagy tanító, sem bármilyen egyházi 
alkalmazott szabadkőműves páholynak vagy 
más titkos egyesületnek tagja nem lehet.

A pápai nuncius
a szegényekért

Budapest. oki. 7 (N. St. t. j.) Schioppa 
papa» nuncius 50 ezer koronát küldött Sipőcz 
-'eno főpolgármesterhez. Budapest szerényei 
számára. r '

Negyedik internacionálét 
terveznek

Becs, okt. 7. (Nemz. St. tel. jel.) 4 
prágai Tribuna jelentése szerint Thomas angol 
munkásvezér Prágában tárgyalásokat készített 
egy negyedik internacionálé létesítésére.

Hollandia kölcsönt nyújt
Hága, okt, 7. (N. St. t. j.) Hollandi 

második kamarája törvényjavaslatot terjesztett 
be, amely felhatalmazza a pénzügyminiszté­
riumot, hogy Ausztria. Magyarország, a lengyel, 
cseh, jugoszláv, román kormánynak, a balti 
államoknak. Georginának összesen 12 millió 
holland forintot kamatozó előlegül adjon.

Szabottálnak a berlini kiadók
Berlin, okt, 7. (N. St. ti j.) A berlini új­

ságok és alkalmazottak között súlyos konfliktus 
támadt. A berlini újságkiadók szövetsége el­
határozta. hogy valamennyi üzemükben meg­
szüntetik a munkát s a mai napon felmonda­
nak a technikai személyzetnek is, mivel szin­
tén sztrájkba léptek. Holnaptól kezdve a szo­
cialista lapokon kivül egyetlenegy berlini lap 
sem fog megjelenni.

Kirendelték az uj védőket
Budapest, október 7. ('N. St. t, jj 

A népbiztosok uj védőit a mai napon ki­
rendelték. Ezek- Újlaki Géza, Petiik Ala­
dár. Bahochay Sándor, Bartók Ferenc. 
Hamar Árpád. Mihelik István, Hagymásai 
Endre. Lakatos Géza, Szende Dezső, dr 
Boda Dezső és dr Bangha. Az utóbbi kettő 
kijelentette, hogy semmi körülmények kö­
zött sem hajlandók védelmet vállalni.

Forrong a Felvidék
Budapest, október 7. (Nemz. St, tel. jel.) 

A „Kassai Lapok“ prágai tudósítója írja: A 
Felvidéken mindenki felfordulásról beszél ; benne 
van a levegőben, hogy valami történni fog. Az 
uj választások kétségkívül megerősítenék a 
kommunista pártot s megerősítené a. nemzeti 
demokratákat és a Kramarz pártot is. A kom­
munisták rengeteg aranyat hoztak be Oroszor­
szágból és sok helyütt átvették a hatalmat. A 
szokolisták teljes katonai szervezettel rendel­
keznek.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök igazságban: 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

. Felhívás a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadi- 
árvákhoz! A magyar királyi Népjóléti és Munkaügyi 
Minisztérium Hadigondozó Hivatala' a, ni. kir. líinisztc 
rinmnak 1917. évi 2000- 1917. M. K. sz. rendelet® alap 
ján az 1920—21. évre pályázatot hirdetett a hadiárvák 
és hadirokkantak gyermekeinek adományozandó ösztön 
dijakra. í elhivatnak mindazok a vagyontalan hadiról 
kantak, hadiözvegyek és gyámok, akiknek gyermeke 
hadiárvái középfokú és felsőbb iskola rendes fiú vagy 
leány tanulói, hogy az ösztöndíj elnyerése iránti kérve 
nyöket a szükséges bizonyítványokkal együtt legkésőbb 
folyó hó 15-ig dr Kiss Sándor tb. árvaszéki ülnökhöz 
(sapó-utca 19. szám, 1. emelet adják be. A kérvény csal 
az előirt űrlapon fogadtalak el, más alakban tett, nem 
különben hiányosan kitöltött űrlapok tekintetbe nem ve 
tetnok. Az űrlaphoz csatolandók. a kérelem adatait 
igazoló okmányok. Űrlapokat az érdekeltek dr Kis- 
Sándor tb. árvaszéki ülnök hivatalos helyiségében 
f sapó-utca 19. szám, városi árvaszék személyesen ve 
hetik át. Ösztöndíjban csak szorgalmas jó magaviselet» 
és jó tanulók részesülhetnek. Azoknak, akik az 1919 
1920. tanévre ösztöndíjat már kaptak, újra folyamod 
niok nem kell, csupán megfelelő tanulmányi előmenetel 
esetén igényűket jelentik be 1920 évi október hó 16-ig 
az illető tanintézet utján. Debrecen, 1920 évi október 
hó lián. Debrecen >■/.. kir. város árvaszéke.

—• Gummiharisnyát, sérvkötőt, egyentartöt. 
mülabaf. mükezet miül békeben mérték után 
koszit \ itárius Sándor Debrecen, Piac-u. IS 
Hol Isir- selyem- és cérna-kesztyű, Pólya-gumi 
gumi különlegesség, nadrádtartó friss anvagbAI
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HÍREK
— Elismerés Debrecen városának. 

t városi közgyűlés tudvalevőleg 1 millió 
£oronát szavazott meg Szibériában sínylődő 
‘..(íjfoílvaink hazaszállítására. Teleki Pál 
.mit kormányelnök ez alkaloidból az alábbi 
köszönő iratot intézte a város közönségé­
iig: „Nemzeti történelmünk számos lapja 
mnuskodik arról a fölemelő tényről, hogy 
pobrocen sz. kir. város közönsége lelkes 
készségével mindannyiszor a legelsők közt 
v0[t, valahányszor valamely nagy nemzeti 
ijp-v a magyar társadalom hazafias áldozat­
készségét kivánta. Éhez a tiszteletreméltó 
példás történelmi múltjához méltó maradt 
most is. midőn junius 5-én tartott köz- 
^ailésében 1,000.000 korona adományt 
szavazott meg Szibériában sínylődő hadi- 
ingoly honfitársaink hazaszállítás) költsé­
ggé. Debrecen sz. kir. város e nemes 
tettével egyrészt becsületbeli kötelességét 
rótta le azok iránt, akik a magyar haza 
védelmében vesztették el hosszú évekre 
szabadságukat, másrészt pedig fényes bi­
zonyságát adta még a legnagyobb anyagi 
áldozatokra is képes hazaszeretetének. Példa­
adó cselekedete bizonyára buzdító hatással 
lesz az ország többi törvényhatóságaira is. 
Midőn a magyar hadifoglyok nagyfontos- 
ságu nemzeti ügyének lelkes támogatásá­
ért Debrecen közönségének leghálásabb 
kószönetemet nyilvánítom, felhívom a t. 
törvényhatóságot, hogy az összeget a 
n;. kir. miniszterelnökség házipénztárába 
fizesse be?‘ — A városi tanács úgy ha­
tározott, hogy a megszavazott milliót át­
utalja a miniszterelnökség pénztárába.

— Kivetették a telekértékadót A városi 
telekértékadót az 1919.. 1920. és 1921. övökre 
kivetette a város a' telektulajdonosokra és ok­
tóber 11-től 30 napi közszemlére teszi. Fcl- 
szólamlással élhet ellene minden érdekelt, más 
érdekeltekre vonatkozólag is. A telckértékadó 
három évre 811.970 korona, ebből az adómen­
tes telkekre 156.620, az adóköteles telkekre 
65-5.360 korona, esik. A tanács utasította a 
számvevőséget, hogy a telekértékadót írja elő. 
Kamatmentesen fizethető a kivetett telokérték- 
adó 1920 december 31-ig. az 1921. évre ki­
vetett adó háromnegyedévi részlete 1921 jnnius 
30-ig. az utolsó évnegyedi részlet pedig 1921 
november 15-ig. Az uj adó újabb terhet ró az 
amúgy is agyonterhelt háztulajdonosokra, holott 
a lakbér és lakásrendeletek korlátozzák tulaj­
donuk használatában. Hogy mennyire igazság­
talan és méltánytalan, különösen visszamenőleg 
való kivetése a telekértékadónak. úgy látszik, 
senkinek se jutott eszébe a tanácsülésen.

— Zichy Géza prof hangversenye. A deb- 
i'oi-oni Arany János-társaság e hó 16-án nagy­
szabású hangversenyt rendez gróf Zichy Géza, 
;i világhírű félkezü zongoraművész közreműkö­
désével. A társaság ez alkalomból kérte a ze­
nede Glöckner-félc, ina negyedmillió koronát is 
érő zongorájának átengedését a hangversenyre.

városi tanács úgy határozott, hogy teljes 
,n.vagi felelősség mellett átengedi a kéri zon­
gorát.

— Kinevezés. A belügyminiszter Kadarász 
''.villa városi rendőrségi irodatisztet államrend- 
éi'ségi hivatali-segédtisztté nevezte ki.

— Sorozzák az 1899 évfolyamot. A vá- 
•osi tanács elhatározta, hogy október 2(1 és 
november 1 közt megtartja az 1899 évíolyam- 
"p!i hadkötelesek sorozását. Akik a háború 
*btt alkalmatlanok voltak, október 13-án es 
G-'*n kerülnek felülvizsgálati szemlére, viszont 
’^kat. akik alkalmasok voltak, egyszerűen be- 
""’ják. A sorozóbizottság elnöke a. polgármester 
’asy helyctcse lesz.

— Nyomorgó hadiözvegyek és árvák. A 
^’"5 tanács 5000 koronát utalt ki a népjóléti 
d'atalnak. hogy azon segédre szoruló hadiöz- 
'(“-ycknek és árváknak, kik íII<,1-uh'mix'<*<t<<*I m ai 
^nfák meg az államtól. c'MeoekN ; dlia^mn

_____H A j D Ij p O L I) ===_
— Az aradi vértanuk emlékezetére a I 

budapesti Vigadóban ünnepélyt, rendezett az j 
egyetemi ifjúság. Az. ünnepi beszédet dr l’rőhlv 1 
Vilmos, debreceni képviselő tartotta.

— Elhelyezett vanderkönyvtár. A csapó- | 
kerti népiskola vándorkönyvtárát az oláh meg­
szállás alatt a csapókerti olvasókör helyiségé­
ben helyezték el. ahol a tagok is jobban hoz­
záfértek az ismeretterjesztő könyvekhez. Az 
olvasókör kérelmére a vándorkönyvtárat a város 
véglegesen az olvasókörben helyezte el.

- Varga Lajos fegyelmije Az oláhok 
Zsoltijába szegődött Varga Lajos városi napi­
díjas ügye megint foglalkoztatta a városi ta­
nácsot. A fizetését beszüntették ugyan, de fe­
gyelmi vizsgálat van még ellene folyamatban 
különböző gaztettek miatt, amiket még az. oláh 
megszállás előtt követett el. (Sikkasztás, lopás, 
stb.). Miután a hírhedt alak állandósított napi- 
dijas és behelyettesített írnok volt, szabálysze­
rűen lefolytatják ellene a fegyelmi vizsgálatot, 
felhívják a hivatalos lapban, hogy 15 nap alatt 
.jelentkezzék, mert különben nélküle fogják be­
fejezni a fegyelmi vizsgálatot. Ennek a komikus 
fenyegetésnek bizonyára nem fog felülni a 
hírhedt kerosztfiu. jelenleg oláh detektív Nagy- I 
váradon.

— A rokkant ócskás. Pribil Gyula, aki 
á világháborút végig küzdve, mint rokkant tért 
haza, intelligens volta dacára, ugyanis jegy­
zőként működött valamelyik községben. ócs­
kái zsibárus üzletet nyitott Csapó-utca 28. sz. 
alatt. Jól tenné keresztyén közönségünk, ha a 
bádogos-utcai zsidó putikok helyett Pribil Gyu­
lát támogatná.

— Bevált a szAilitési engedélvdlj. A városi 
tanács csütörtöki ülésén tett jelentést Zöld Jó­
zsef tb. tanácsnok a szállítási engcdélydijakról. 
Előirányoztak 200.000 koronát, felerészben a 
kövezetvám : felerészben a házipénztár terhére 
és már eddig 1.050.000 korona folyt be. — A 
többletet a Szibériában sínylődő hadifoglyok 
hazaszállítására megszavazott millió kiegészí­
tésére fordították.

— Az árverési csarnok. A debreceni Ta­
ka lék és Hitelintézetet régebben megkereste a 
városi tanácsot, hogy árverési csarnokot léte­
sítsen. így akarják megszabadítani az utolsó 
rongyait is eladni kényszerült hivatalnok és 
munkásosztályt attól, hogy olcsón legyen kény­
telen eladni feje alul a párnát az üzéreknek. 
Ugyanott tartanák meg a bírói árveréseket is. 
Szó volt a városi bérház pincéjéről, azonban a 
tanács úgy határozott, hogy bárom tagú bizott­
ságot küld ki a kérdés előkészítésére. Addigra 
pedig nem lesz már mit az árverési csarnokba 
vinni.

Uj iparengedélyek. A városi tanács a követ 
kezű iparengedélyekéi adta ki Kerexsi Józseféé női 
szabó 1000. Papnői' Nándor szobafestő. Nádler Károly 
szatócs és Pinczés István szobafestő 500—500, Gyár 
ni at by József csizmadia .’100 korona lefizetése ellenében.

— Nagyban megy a rongyszedés Buda­
pesten. mely ma a világ egyik legnagyobb 
rongytennelö állomása, százakra menő vagonok 
szállítják a rongyot Csehországba, és Német­
országba ipari feldolgozásra, a papír és szövö- 
gyára.kba. A hulladékot összegyűjtő nagyvállal­
kozó zsidók rengeteg milliót keresnek ezen az 
az üzleten. Körülbelül lO.OfXf alvállalkozó zsidó 
szedi össze részükre ezt a becses szemetet.

— Telket kérned. A 11. számú postahiva­
tal tisztviselői folyamodtak a városi tanácshoz, 
ho<>y a Juhász-féle földterületet adja át nekik 
négyszögölenkint 10 koronáért tisztviselő-telep 
létesítése céljából. A városi tanács a kérőimet 
nem teljesítette.

— Az elfoglalt iskolák. A ref. egyház­
tanács megkereste a városi tanácsot, hogy a 
menekültek állal lefoglalt 33 és a katonaság 
által még igénybevett 9 tanterem mielőbb meu- 
te,sittessék." továbbá a téli fűtőanyag kiutal- 
tassék meri a népoktatás szenvedi kárát. Az 
illetniényfát a tanács kiutalta, a termek kiüri- 

! lésére vonatkozólag pedig megkereste a fő­
ispánt.

— Tudakozódás hadifogoly után. Felkére­
tik az a volt 83-as ezrcdbeli őrmester, aki 
Kovács Miháh balmazújvárosi születésű őrnies- 
tprrPI együtt ‘volt orosz hadifogságban, hogy 
leo-ven "szives Szentesi Józsefet értesíteni. 
Debrecen. Kishogyesi-uti gazdasági rokkant-

3. oldü
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— Három napig temetetler.ül. Botrányé« 
esetet jelentett be » csütörtöki tanácsülése« 
Csóka Samu főjegyző. Három napig t metetle- 
nül feküdt egyik szegény munkásember gyer­
meke, mert a halottkém nem ment ki megnézni 
a kis holtestet. Már feloszlásnak indult a kis 
hulla, mikor végre kiment a halottkém és el­
lehetett földelni a halottat. Hat a jnuhvsaté kö­
zeget nem lehet felelősségre vonni ?

A debreczeni m. kir. tudomány­
egyetemi építkezések külső lakatos munkáinak 
megkészitése céljából, a miivezetőség felhívja 
a debreczeni lakatos szakiparos vállalkozókat 
ajánlattételre. Ajánlati űrlapok, az előállítási 
költségek megtérítést' mellett, a müvezetttség 
irodájában (Vilmos császár körút) naponta dél­
előtt 11 12 órák között vehetők át és pedig; 
vállalkozók által személyesen, vagy meghatal­
mazás alapján megbízott, társvállalkozók, szö­
vetkezetek stb. csakis írásbeli meghatalmazott 
utján. Mintatárgyak ugyanott tekinthetők meg. 
Az ajánlatok legkésőbb 1920. október 20-án. 
déli 12 óráig a miivezetőség irodájában benyúj­
tandók. Később érkezett vagy utóajánlatok fi­
gyelembe nem vétetnek.

— Közalkalmazottak besz. csoportja köz­
leményei. Értesítjük tagjainkat, hogy a ked­
vezményes fa igazolványokat a fővámhivatal 
helyiségében (Piac u. posta épület) osztjuk min­
den nap délután 3 és 5 óra. között.

— Járványos áílatbetegsegak a megyében 
Hajdúböszörményben alig szűnt meg a sertés­
vész. a sertésorbánc lépett föl járványos jel­
leggel. Hajduhadházon takonykor. Földesen lép- 
fene-eset fordult el«.

— Move-közle meny. Felkérem a választ­
mány tagjait, hogy e hó 9-én szombaton dél­
után fél 4 órakor a felvételi irodában (Sas-u. 
4. n—2 alatt) fontos tanácskozás fégeti feltét­
lenül, pontosan és teljes szátifmal jelenjenek 
meg. A titkár.

Műkedvelő előadás Hajdiszobmlón. Vasárnap 
este a Hajdúszoboszlói Sport Egylet sikerült műsoros, 
estélyt rendezett a USE javára. Színre került a .Doktor 
ur“ cimü 3 felvonáson bohózat. Az előadás dr Kováesy 
Miklós rendezésében fényesen sikerült ngy erkölcsileg, 
mint anyagilag. Az estély ti ezer koronán felül jövadel 
mezett A szereplők közsül ki kel! emelni: llorák Irénke. 
g. Tóth Maca, Kovássy Irénke és Gál Agnes urleányo 
kát, valamint Angyal Sándort. Czipott Sándort, B. Nagy 
Sándort és Bor Lászlót. Az előadást megelőzőleg Hüse 
Sándor és Vajnovszky Árpád aeneszámaát tapsolták meg 
majd Tárnok Mimiké énekelt pompásan, Húsz Mária 
zongorskiséretére. A szop számmal egybegyült közönség 
a kéöííi órákban távozott egy kedyes este, emlékével

— Vörheny Hajdúböszörményben. A vöt - 
heuy, mely járványszerüen lépett föl Püspök­
ladányban, fellépett Hajdúböszörményben is. 
Eddig 5 * 6 gyanús eset fordult elő, melyek 
közül 4 a Kálvineuinra esik, ahol 100 diák 
élete van veszedelemben, mert a. betegséget 
nem jelentették be. A vizsgálat megállapította, 
hogy a Kálvineumban történi megbetegedések 
vörhenyesetek és súlyos mulasztásokat követtek 

| el. Az intézet élén dr Baltazár Dezső püspök 
Schmidt Frigyes tanár áll. aki Nagy 
ü tanártársával a ..Hajdúböszörmény

súgóra,
Imre nevű 
és Vidéke" cimü lapot 320.000 koronáért nem­
rég megvásárolta.

— Az ellopott temetökerités. A múlt, télé« 
a hősök temetőjének kerítését ellopták és el­
tüzelték. A tolvajokat mái' elitélte a törvény­
szék. A mérnöki hivatal 32 kemény kerítés­
oszlopot és 600 koronát kéri a kerítés helyre­
állítására. A tanács kiutalta.

Lövet nem tartottak, de a lótartás 
felvették. A városnak több alkalmazottja vígan 
szedte c lótartási átalányt, de lovat nem tartott. 
Néhányan azóta az államrvndőrség szolgálatába 
léptek át. A városi tanács az illetőktől vissza­
követeli a lótartási átalányt.

„Bura elönyomda, kézimunka, fehér­
nemű-varroda“ (Simonffy-n. 5.) elvállalja kézi­
munkák eladását, fehérnemüek javítását. - 
Kolosné nyakkendő-terme ugyanott.

— luüebb Kovács János festőművész ki 
állítása megnyílik október 9-én szombaton d. e. 
10 órakor az úri kaszinó dísztermében. Feljá­
rat Kossuth-utca 3. a volt Első l'akarékpénztár 
ioi'iiim

f .,L
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Rendőri hi ok öngyilkosság: Pipő 
Róza 28 éves debreceni tikos, ki vadházassig- 
bau élt Erdélyi István kubikos munkással Eöt- 
vös-u. 87. sz. alatti lakásán az ajtóra fel­
akasztotta magát és meghalt. Tettének oka 
életunUság. Tolunc-uton: Sándor Margit .szél­
hámos nőt tegnap a debreceni állninrendőrség 
a budapesti ügyészség megkeresésére letartóz­
tatta. Sándor Margit küiömbözö szélhámos dol­
gokat követett el. a nyáron szabadult csak a 
debreceni ügyészség fogdájából, f alvakban gróf 
Sxéchenyinének, varosokban pedig császári és 
királyi kamarás nejének .*.dv.i ki magát, több 
csalást követett el. A rendőrség Budapestre 
toloncol tatja.

Valutaárfolyamok
(Nemz. St.

a következő
;on 1031—:

Budapest, október < 
\ budapesti tőzsdén ma 

mókát 
1250 70, dollár 37 
23'00. márka 555

jegyezték. font

14'10 30. rubel 
RO, szokol 453 47, svájci

frank

APRÓ HIRDETÉSEK
Megbízható 

leány házikisasszonynak 
ajánlkozik tanyára vagy 
falura. Citn a kiadóba.

S francíáh fiusztria eiku
Rotterdam, októberi. (Nemz. St. tol. jel.) 

\ Chicágó Tribune arról értesül, hoy;. a fran­
cia kormány jegyzéket intézett Washingtonba, 
Kómába és Londonba, hogy vájjon komoly lé- 
|M-sekel tesznek-e az osztrák népszavazás meg­
akadályozására ha Ausztria a csatlakozás mel­
lett foglal állást, és Németország ezt elfogadja. 
Ezért kívánja, hogy az egész antant a legszi­
gorúbb eszközökkel lépjen fel úgy Németország 
mint Ausztria ellen s az osztrák segítő akciót 
is szüntessék be.

inas pénzeket legmagasabb

Eladó
sarok ház Egyház-téren 
Nyomtató-u, 2. Vár-utca 
9. számú nagyjövCjü 100 
méter utcai fronttal, mely 
magában foglal 4 rendbeli 
lakas és 3 üzlethelyiséget 
és ezenkívül egy házmes­
teri lakást, évi jövedelme 
16000 korona. Értekez­
hetni Debreczeni Gazdak

Bankja, Kossuth u. 17.“

Gótsch Sandor
debreczen O
Piacz-utcr

bank­
irodája

niellett.

Takarífó assiony 
felvétetik Kossuth u 3 

Doczi intézet.

Felikabát~~ “ 
meleg, jj állapotban >», 
írnak és férficipó 
stanna 5. 1. Cln^ 

mindenféle 

Hyomtatvánjt 
ülésesen és jröuyos ár®»

LAUTRESZV-T/ifiSASH 
Eladó

18 m. hold (a y.is ffl!dió 
gazdasági épüleiek^i 4. 
los alatt. Gazdák Bankja 

Kossuth-u. 17.

Kitűnő Iwngu 
kereszthuros zo gora el­
adó, Varga-u. 11 1 ajtó.

KídkancsoS
felvétetnek íix fize­
téssel és jutalékkal 

Inpuíih kiadólmtalilitt

MŰVÉSZÉT
Fiirady F Giorth«- október 2íí-án este fél 

8 órakor tartja a Zenede dísztermében első 
előadását. Bemutatásra kerül „Schum r n “ köz­
reműködik Höchtl Margit zongoraművésznő 
Budapestről. Az előadás iránt a szokott nagy 
órdeklődísi nyilvánul. Jegyek Méitusznük

s világnyelvek =
Rose Nyelviskola

SZÉCHENYI-UTCA 4« SZ.

Törvénykezés
§ A váro'i tanács mint vádlott. Ismere­

tes. hogy a városi zeneiskola titkára, IVesz 
premi Andor h.-igazgató, hatóság előtti rágal­
mazásért följelentést, tett a tanács ellen. Ez 
ügyben a törvényszéki nyivános főtárgyalás f. 
hó 9-én, szombaton reggel 9 órakor fog meg­
tartatni.

§ A nem? ikerült megvesztegetés. Érdekes 
megvesztegetési ügyet tárgyalt ma a Szuhányi 
Andor elnöklete alatt álló tanács. Ez év már­
cius havában Blum Vilmosné egy szekér bőrt 
akart nyíregyházára szállítani. A Kossuth-utca 
végén a DÁ1K épületénél egy detektív, Tóth 
Mihály megállásra szállította fel, majd bekísérte 
a rendőrségre, innen pedig a királyi táblára. 
Onnan kijövet az utcán Blum Vilmosné a de- 
lektivnek 10000 koronát adott, mire a detektív 
szabadon bocsátotta Blumnét. Az eset azonban 
kitudódott az asszony feljelentése alapján s ma 
feleltek tettükért a törvényszék előtt. A vádat. 
Mező Sándor kir. ügyész képviselte.

A mai tárgyaláson mindkét vádlott a má­
sikra akart tolni mindent, különösen Blumné. 
Mikor az. elnök megkérdezte Blumnétól, hogy 
tud-e még valamit a védelmére felhozni, indig- 
tlálódva felelte :

Kérem 
gyök, én tőlem 
polgármester is. 

A vád- és

A „KERESZTÉNY FATERBELŐ SZÖVETKEZET' TAfflUU
Mp na m jra »i yzitara

rendelést eszközölhetnek állandóan úgy hasáb mit 
aprított állapotban minden mennyiségben, előleg befi­
zetéseket elfogadok, uj tagokat felveszek, a siálkta 

e hó 20-án kezdetét veszi.

Polyánszky Oreszt
Piac-utca 58. és Szobosziai-ut 1.

181. TELEFON 182.

A
KERESZTÉNY MAGYARSÁG 

NAGYBANKJA A 
MAGYAR faj régi, évszázados 
törekvését, az önálló, hatalmas

Hmn is Utalni 
MÜCFÖk, piac 42. Pannonia éoü 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán készítenek.

S4>y«gxőgyaré» »éc.ó.
IntóZHt

PAULÓ 1.
Batthyányi-u. iá,

>. «iofon: 1365.

én tisztességes kereskedő ro­
vásáról Nyíregyházán még a

látott (átvá­
lna, pénte- 
szinház. A 

vidám me.se 
élvezetet

védbeszédek után a bíróság 
kihirdette az Ítéletet, mely szerint Tóth Mihályt 
I évi és fi hónapi börtönre, a bőbeszédű Bium- 
uét pedig fi hónapi fogházra ítélte. Tóth bün­
tetéséből I hónapot és 15 ngpot kitöltöttnek 
vettek. Az ügyész megnyugodott az Ítéletben, 
mig a védők felebbeztek.

Színház
A szinhá ak es mozgósztahágek közleményei 

A debreceni Vígszínház szombat esti 
megnyitóján Kovács Lilly az ismert fővá­
rosi primadonna egyik legjobb nadrágsze 
repét játsza a „Majoresko“ énekes darab­
ban. A megnyitó fényes műsora iránt álta­
lános az érdeklődés Jegyek a Vigsziuház. 
pénztáránál délelőtt 10 I-ig és délután 3 5-ig 
válthatók.

Az Üdvöske, Audrait régen 
nyos nagy operettojét eleveníti fel 
ken este B) bérletben a Csokonai 
fülbemászó, gyönyörű muzsika, a
egyaránt mindenkinek a legnagyobb 
szerez. A rendkívül érdekes, eseményszámba 
menő Operette repriz iránt nagy az érdek­
lődés.

A nagy sikert aratott Piros bugyellá- 
ris vasárnap délután 3 órai kezdettel, mérsé­
kelt helyárakkal kerül színre a (’sokén,ni szín­
házban. Jegyek már előre válthatók.

Jókai Mór ,,Lélekidomár'* cimü regé­
nyének második része ma 6 éa 8 órakor 
az Urániában. Jegyelővétel.

Nick Winter legújabb kalandja az Arany 
Bika moziban nagy sikert arat. Ma 
kor kerül bemutatóra.

Az elrabolt szerencse cimü 
kerül ma bemutatóra az Apollóban,
rangú film nagy sikerre tarthat igényt, mert a 
felvételek és rendezés kitűnő. Előadások (> és 
8 órakor.

Cesarina 
Urániában. Budapesten a 
nyolc hétig lesz műsoron ez 
Uránia az első részt hétfőn, 
már csütörtökön mutatja be. 
May játsza és a szépséges 
sikert ért el ezzel a szerepével, 
nális kabuidordráma szenzációt, fog kelteni. 
Jegyelővétel.

6 és 8 óra-

slágerfii in 
Ezen elsö-

SPORT
Birovizsga Debrecenben. Debrecenben a football 

bírói vizsga október 11-én és 12 én lesz. Előzőleg a 
budapesti biróvizsgáztntó bizottság Kisvárdára megy s 
ott is biróvizsgát tart. Debrecenben körülbelül 40-en je­
lentkeztek a biróvizsgára.

A fegyelmi blíottság ülése. A kerület fegyelmi 
bizottsága tegnapesti ülésén Barta Pált (DTE) megro­
vásban. l’ápay Jáno.st (DMTK) megintésben részesítette.

Bíró küldés. A vasárnapi mérkőzések vezetésére 
a biróküldő bizottság a következő bírókat küldte ki: 
DEAD DMTK Maciié l’erencz, DTE DNySC Szegedy 
Gyula, DTE 11. DNySC 11. Hajdú Jenő, Karcagi SC 
Szolnoki, NSC Kis Sándor.

Síiért nem vess résst a bajnokságban a szolnoki 
Máv ? Az intézőbizottság tegnapi ülésén felolvasták a 
szolnoki Máv tudósítását, mely szerint azért nem vesz 
részt a bajnokságban, mert csapatából többen, a leg­
jobb játékosok átléptek az ottani MOVE csapatába s 
így a legyengült csapat nem sok eséllyel indulna a baj­
nokságban. Szolnok eljárása teljes mértékben elítélendő.

NEMZETI állam kiépí­
tését akarja és ennek elérésére a keresztény

GAZDASÁGI
erők egyesítését tűzte ki céljául. Ezért min­
den keresztény magyar a

BANK támogatá­
sát tartsa hazafias kötelességének.

Te< vezeti alaptőke 
EGYSZÁZMILLIÓ KORONA.

RÉszvÉnj?h 105.- korona árban legyezhetőh a
Gazdasági Teharélipénztárnál 
: Debreczen, KsráL -utcza 2 szám. :

s»»»«»«*»»»«»TZTTT--e.(.
1 Koros Sándor

^iíiUée Piae-a.ss.I Baját kesRltédü eleg.inr; férfi
5 Öltönyök kaphatók.

FOHGÖCS1.
| müórés
1 Bádogos iL

Hirdetését
világ úrnője hétfon az 

Royal Apollóban 
az óriási mü. Az 
a másodikat pedig 

A főszerepet Mia 
primadonna világ- 

Ez a fenome-

Derecskén a községházává! f
szemben, — tegforgalinas; hb M 0B
helyen, a község központ já- gk. $ áí $ & TB fi fi 
bati, .Szarka“ emeletes épület ST íj So
mely All 19 helyiségből, 1 is- fii flj BJ gj
tállovai, magtárral, 1 szobá- *»* ® ® SsRÍ ww 
val a magtár mellett, szivaty-tyus kúttá), két sertésóllal, 85 K » ” ® » 55 ■ ■
két pincével, szabadkézből. — Ugyanitt eladó 1 drb 
szak gépeke, tárcsás, 4 vasú, 1 drb nagy szecskavágó 
gép, géperőre sz.ijtárcsával, 7 darab modern verseny­
istálló öntöll vas jászol ? t >. Megtekinthető cs értekez­
hetni a tulajdonosnál Aranyi Józsefnél, Derecsl, e

d. u. 2 óráig adja be

HAJDUFOLD 
k i a d ó h i v a t a I bj 
(Piac-u, 59 ) ha art 
akarja, hogy masnag 

íjzfeh és ezren olvassák!
tli—Lélpkiadnvallalat nyomdájában Debreczen. Ferencz József-ut 59.


